

НОВОСТЬ

09.06.2023

## В ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ КОНКУРСА «ЛУЧШИЙ ПО ПРОФЕССИИ»

В ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАС «ЛУКОЙЛ») названы имена победителей XIX конкурса профессионального мастерства среди работников ведущих профессий. По итогам производственных состязаний наибольшее количество профессионалов-победителей работает в ТПП «Урайнефтегаз».

Конкурс объединил 87 участников по трем направлениям производственной деятельности: «Добыча нефти и газа», «Нефтегазопереработка и нефтехимическое производство» и «Профессиональное мастерство спасателей». Конкурсанты продемонстрировали теоретические знания и доказали свое профессиональное мастерство на практике.

Победителями XIX конкурса стали: оператор по добыче нефти и газа Нурислам Махмудов, оператор обезвоживающей и обессоливающей установки Айнур Загидуллин, операторы товарные Евгений Козлов и Владимир Багров, электрогазосварщик Евгений Карабаза, машинист технологических насосов Андрей Молвинских, машинисты компрессорных установок Александр Сидоров и Юрий Тамарин, лаборант химического анализа Валерия Исаева, звено операторов технологических установок Алексей Гезиков и Александр Товкун. Лучшее звено спасателей нештатного аварийно-спасательного формирования - Дмитрий Атланов, Андрей Бажутин, Юрий Востриков, Михаил Долинос, Александр Смолин (ТПП «Урайнефтегаз»).

Конкурс «Лучший по профессии» проводится на предприятии с 1997 года и является важной частью программы повышения профессионального мастерства работников. Его цель - распространение передового опыта работы, поощрение творческого подхода к труду, повышение культуры производства и уровня промышленной безопасности.